



Protokoll från årsmöte den 16 april 2022 kl. 19:00 i Snättringe SK:s klubblokal

§ 1 Upprop och fastställande av röstlängd för mötet

Föreningens vice ordförande, Mats Krig, inledde årsmötet med att hälsa alla välkomna. Röstlängden omfattande 30 medlemmar fastställdes.

Deltagare/Röstlängd:

- | | |
|-------------------------|-----------------------------|
| 1. Kenneth Andersson | 16. Sebina Cehic Husic |
| 2. Mats Krig | 17. Eva-Lena Hellbratt |
| 3. Emelie Forsberg | 18. Natasha Tajfar |
| 4. Ronny Olsson | 19. Desirée Larsson |
| 5. Douglas Elliot | 20. Joel Wikström |
| 6. Lars Krieg | 21. Oliver Sandberg |
| 7. Per Öhrland | 22. Johanna Schlyter |
| 8. Frida Sörqvist | 23. Tony Karlsson |
| 9. Patrik Sörqvist | 24. Louise Lilius |
| 10. Bo Jansson | 25. Anders Klockar |
| 11. Suzanne Elms | 26. Nils Olsson |
| 12. Anna-Karin Wikström | 27. Elin Hjertzell |
| 13. Linda Sandberg | 28. Emil Klockar |
| 14. Dennis Westermark | 29. Dennis Elms Jansson |
| 15. Peter Gabrielsson | 30. Clara Unnerud Wallhagen |

§ 2 Fråga om mötet utlysts på rätt sätt

Mats Krig redogjorde för hur möteskallelsen utlyst. Årsmötet beslutade att mötet utlysts på rätt sätt.

§ 3 Fastställande av dagordning

Årsmötet fastställde föreslagen dagordning.

§ 4 Val av ordförande och sekreterare för mötet

Årsmötet valde Johan Storåkers som ordförande och Peter Gabrielsson som sekreterare.

§ 5 Val av två justeringsmän, som jämte mötesordföranden ska justera mötesprotokollet, samt vid behov vara rösträknare

Årsmötet valde Louise Lilius och Bo Jansson till justeringsmän och tillika rösträknare.

§ 6 Behandling av verksamhetsberättelse samt resultat- och balansräkning för det senaste räkenskapsåret

Till årsmötet hade samtliga underlag lagts upp på hemsidan och fanns också i pappersform för mötesdeltagarna ([Årsmöte 2024 – Huddinge AIS Friidrott](#)).

I Peter Dackes frånvaro (sjuk) gjorde Mats Krig en sammanfattning av verksamhetsberättelsen för 2023. Mats redogjorde också i korthet för några olika idrottsframgångar under 2023. Han avslutade sedan med ett stort tack till alla medlemmar för verksamhetsåret 2023.



Sebina gick igenom resultat- och balansräkningen som också summeras i årsredovisningen. Resultatet för 2023 blev ett litet underskott pga. av bl.a. ökade kostnader för tävlingsanmälningar och mästerskap samt el och uppvärmning. Dessutom har vi tappat medlemmar, främst äldre än 12-13 år, och där följde en längre diskussion kring skälen. Likviditeten är dock fortfarande god.

Årsmötet beslutade att godkänna och lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna. Årsmötet beslutade att även att godkänna resultat- och balansräkning och att föra över resultatet till nästa års löpande räkning.

§ 7 Revisorernas berättelse

Mötets ordförande Johan gick, i revisorns frånvaro, igenom revisionsberättelsen.

Revisorernas bedömning är att årsredovisningen har upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av föreningens finansiella ställning per 31 december 2023 och av dess finansiella resultat för året enligt årsredovisningslagen. Styrelsens ledamöter har enligt revisorns uppfattning inte handlat i strid med föreningens stadgar.

Revisorerna tillstyrkte därför att årsmötet fastställer resultat- och balansräkning samt beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

Årsmötet beslutade att lägga revisorernas berättelse till handlingarna,

§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser

Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret, den tid revisionen avser.

§ 9 Behandling av verksamhetsinriktning för den kommande perioden, styrelsens förslag och motioner

a) Verksamhetsinriktning

Mats gick genom styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2024. Det kommer att ske en fortsatt inriktning på att öka antalet medlemmar, vilket är en förutsättning för föreningens verksamhet. Siktet är att nå minst 575 medlemmar i början av 2025. Det kommer vara en fortsatt satsning på återväxten, idrottsliga resultat, samarbeten, tränare, klubbkänslan samt en mer jämställd tränarstab på seniorsidan. För ytterligare detaljer hänvisas till Verksamhetsplanen (hemsidan).

Några inspel från gruppen gällde målens utvärdering årligen och hur vi får en ekonomi i balans.

Årsmötet gav styrelsen i uppdrag och mandat att uppdatera och besluta verksamhetsplanen i enlighet med de inspel som gjordes.

b) Styrelsens förslag

Det förelåg inga styrelseförslag.

c) Motioner

Inga motioner har inkommit.

§ 10 Fastställande av medlemsavgifter för nästkommande verksamhetsår

Styrelsen föreslog att medlemsavgiften för kommande år ska vara oförändrad. Det kom ett förslag från mötet att tränare skulle undantas medlemsavgifter. Årsmötet bifaller styrelsens förslag.

§ 11 Val av styrelsens ordförande, för en tid av ett år

Valberedningen, genom Dennis Westermarck, inledde med att beskriva deras arbete. Valberedningen föreslog omval av Peter Dacke. Årsmötet beslutade enhälligt i enlighet med valberedningens förslag.



§ 12 Val av antal styrelseledamöter (förutom ordföranden)

Valberedningen föreslog att styrelsen fortsatt bör ha fem till åtta ledamöter. Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.

§ 13 Val av antal styrelseledamöter, för en tid av två år

I den nuvarande styrelsen så har Douglas Elliot, Peter Gabrielsson, Dennis Elms Jansson och Astrid Wallman ytterligare ett år kvar på sina förordnanden. Det har även Sebina Cehic-Husic som dock väljer att avgå i förtid.

Valberedningen föreslog val av Linda Sandberg, Anna-Karin Wickström, Louise Lilius och Eva-Lena Hellbratt, som styrelseledamöter för en tid av två år. Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.

§ 14 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter för en tid av ett år

Valberedningen föreslog omval av Ann-Sofie Svärd Kullin och Lena Hillenfjärd som revisorer, för en tid av ett år. Valberedningen föreslog också omval av Anders Lindström och Tomas Claesson som revisorssuppleanter, för en tid av ett år. Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.

§ 15 Val av ordförande och minst två ledamöter valberedningen för en tid av ett år

Lars Krieg föreslog namn till ledamöter. Årsmötet beslutade att välja Dennis Westermarck som ordförande samt Per Öhrland, Tomas Ledell och Mats Krih som ledamöter i valberedningen, för en tid av ett år, och dessutom i uppdrag att adjungera minst en kvinna i gruppen.

§ 16 Eventuella övriga frågor

Mötet ställde en fråga kring supporterkläder, varför de enbart finns i gult. Lars Krieg redogjorde för de alternativ som finns.

§ 17 Information om kommande tävlingar, prisutdelningar, glasdroppar m.m.

Per Öhrland gick igenom lite kring kommande tävlingar som bl.a. kommande helgens Kvantumlopp. I maj genomförs också Lilla Huddingespelen, för första gången, för de yngre. Mats avslutade punkten genom att orientera om de priser (glasdroppar) som ska delas ut i samband med Huddingespelen.

§ 18 Årsmötet avslutas

Johan Storåkers överlämnade ordförandeklubban till Mats som förklarade årsmötet som avslutat kl. 20:25. Därefter genomfördes avtackning av mötesordföranden, mötessekreteraren samt avgående styrelseledamöter.

Vid protokollet:

Handwritten signature of Johan Storåkers in blue ink.

Johan Storåkers, ordförande

Handwritten signature of Peter Gabrielsson in blue ink.

Peter Gabrielsson, sekreterare

Justeras:

Handwritten signature of Louise Lilius in blue ink.

Louise Lilius

Handwritten signature of Bo Jansson in blue ink.

Bo Jansson